Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHune
1 032200400001 Pama 1 5 519010101100 LLINOHKa Kpblaib4aTKWU NOMMbl 1
4,76x4,8x3
2 012130000043 [suratenb 1 6 029910300215 Bubpounsonatop gsuratens 2
3 039020400002 Kopnyc nomnbl B cbope 1 7 029910301901 Onopa pambl 5
4 029910301701 Bubpomnsonatop Kopnyca nomnbl 2 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 039020400500 XomyT 3 17 | 039020402400 KpblabyaTka nomnbl 1
2 039020400600 lalika dnaHua 2 18 | 039020402800 CanbHUK KpblabYaTK1 1
3 039020400700 MaTpyboK pyKaBa 2 19 | 039020402900 YnNnoTHUTENbHOE KOMbLO 1
CaJibHUKa
4 039020400800 YnNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 3 20 | 039020403000 YNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O Kopnyca 1
5 039020401102 CoepuHutenbHaa myoTta 2 21 | 039020403100 Kopnyc, ctopoHa asuratens 1
6 039020401200 YnNnoTHUTEeNbHOE KONbLOo 2 22 | 039020402700 Mpoknagka 4
7 039020403302 BbixoaHon ¢naHew, 1 23 | 039020402600 LWainba 4
8 039020400900 CnveHas/3anmBsHan npobka 2 24 | 039020402500 Bont M8x35 4
9 039020401000 YnnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 2 25 | 039020401800 BuHT 4x16 2
30x25,8x3,5
10 | 039020401600 Kopnyc nomnbl cTopoHa 1 26 | 039020401500 LWainba 10
dnaHues

11 | 039020401700 O6paTHbIN KNanaH 1 27 | 039020401400 Mpy*XMHHaA Wwanba 10
12 | 039020401900 Kopnyc KpblnbyaTku 1 28 | 039020401300 Bont M6x65 10
13 | 039020402000 Bont 5/16-24UNFx30 1 29 | 039020400400 Bont M6x20 4
14 | 039020402100 Mpy»KMHHasn waiba 8 1 30 | 039020400300 CoepguHutens ¢punbrpa 1
15 | 039020402200 Mnockas watiba 1 31 | 039020400100 lalika M6 4
16 | 039020402300 Pe3nHoBas npoknagka 1 32 | 039020400200 BcacbiBatowmin punbtp 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-80
1 3048050400100 MpoKknagka ronoBkU UMAMHAPA 1 7 DBC004 LWnaHr canyHa 1
2 514011001600 WtnoT 10x16 2 8 DAAOQO3 KpbllWwKa KnanaHos 1
3 012030001700 lonoBKa uMAMHAPa 1 9 511050601201 bont M6x12 4
4 F6TC CBeya 3aKuraHus 1 10 12004-2010110-0000 MpoKNaaKa KpbIWKKX KNanaHoOB 1
5 516050611201 Wnunbka M6x112 2 11 012130000201 BHewwHAA KpbilWwKa (naacTuk) 1
6 511050806006 Bont M8x60 4 12 | 516040803401 LWnunbka M8x34 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 27606205 MogwnnHUK KoneHsana 2 10 | 513010600002 Warba 1
2 01213020000204 | KoneHsan 1 11 | 019990000700 WnanHT 1
3 FAK000 LieHTpo6eKHbIit perynsatop 1 12 | 012020004500 bonT KpenneHus pblyara 1
o6oporos
4 019990000300 bont M10x15 gna camea macna 2 13 | 012020004600 Pbluar perynatopa o6opoTos 1
5 012020003100 3aWmMTHaAnA KpbILWKa 1 14 | 012020004400 TAra pblvara 1
6 512100600000 Faika M6 2 15 | 012020004301 Mpy*KuHa TArK 1
7 012130000100 Kaptep 1 16 | 012130000700 Mpy»*KnHa pblyara 1
8 029910302400 AMopTU3aTOp TONAMBHOIO HaKa 1 17 | 012021200001 Pbluar perynMpoBku obopoToB 1
9 012130000600 Ban perynatopa obopoTos 1 18 | 380650347-0001 CanbHWK KoneHBana 25x41,25x6 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 380650347-0001 CanbHWK KONeHBana 1 4 514010801400 WtnoT 8x14 2
25x41,25x6

2 DACO00 LLlyn ypoBHA macna 2 5 DABOO5 MpoKnaaKa KpblIWKK KapTepa 1

3 01202000080004 Kpbiwka KapTepa 1 6 511060803301 Bont M8x33,5 6




Laampron
Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

~

~

. v

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 012130300000 LWaTtyH 1 4 012030000402 MopweHb 70x47 1
2 DAMO003 CronopHoe Koabuo 2 5 G1320E0102000 Konbua 70x1,0x1,0x2,5, K-T 1
3 DAF013 Manew nopwHa 18x54 mm 1 6 012131400001 MopweHb 70x47, KoMNAeKT 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTURYN HavmeHoBaHue K-80
1 DAF004 Kopombicio KnanaHa KOMNIEKT 2 7 012030000700 BnyckHoOM KnanaH 1
2 DAF003 HanpasnstoLas Tonkatenen 1 8 01213010000004 Pacnpeaan 1
3 140320001-0001 Konnauyok knanaHa 1 9 DAA00O4 MacnocbeMHbI KoNnayok 1
4 012020001400 Cyxapb BbIMYCKHOrO KianaHa 1 10 01203000030005 Tapesika TonKaTena KnanaHa 2
5 012020001600 Mpy**unHa KnanaHa 2 11 012020001500 Cyxapb BMYCKHOro KnanaHa 1
6 012030000600 BbInyckHOM KnanaH 1 12 01202000220005 Tonkatenb (WTaHra) kKnanaHa 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 01202000320004 | MarHeTto 1 7 DBCO020E31 KoxXyx MmaxoBuKa 1
/DA0O0DO00
2 511050602201 Bont M6x22 2 8 511050601201 Bont M6x12 4
3 DADO03 MaxoBuk 1 9 DADO002 BbikntoyaTenb 3aXKuraHua 1
4 DA05C008 Kpblab4yaTKa MaxoBuKa 1 10 012030002200 Mpoknagka nog craprep 1
5 DAJOO1 CtakaH MaxoBMKa 1 11 DAO4J011E31 CrapTep B cbope 1
6 012020002900 laika M14x1,5 1 12 511130601601 Bont M6x16 3




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopaenb: GP55
'
1
v
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 012021000015/ Kopnyc ¢ounbrpa KomnneKkr 1 7 G1701E0102000 MpoKknaaKa nog Kopnyc punbTpa 1
DA02Q001
5 180070087-0001 K o 1 8 012130700002/ Kap6topaTop KOoMnaekT ¢ 1
PBILIKA BOSAYLLROTO GunbTRa 170020405-0004/ | pbiuarom
DBQO000
3 G1713E0101000 BosaywHblit dunbTp 1 9 DBLO12 Pbluar Bo3ayLWHOM 3aCNOHKM 1
4 380840437-0001 YnnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 1 10 170430147-0001 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1
5 180280001-0001 Oeprkatenb ¢punbTpa 1 11 FBCOO5 TennousonsaTtop KapbopaTopa 1
6 380370048-0001 [alika M6 2 12 DABOO7 MpoKnagka noz TennoM3onaTop 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GP55

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80

1 012020003741 TonnusHbIlM HaK * 1 5 DBCO033 LWTtyuep 6aka c punbTpom 1

2 380140102-0004 Bont M6x25 1 6 170720001-0001/ | CeTyaTblii dpuALTP 1
012020003600

3 3200-5-9 XomyT WwnaHra 2 7 DA02P022 KpblwKa TonnmeHoro 6aka 1

4 3200-5-8 TonnuBHbBIN WnaHr 1

* Ha 3aBofe YCTaHOBNEH Apyroi H6ak, WNuabKu 6onee BbICOKUE, NPpU ycTaHOBKe 6aka 012020003741 Hy»KHO MEHATb NPOKAAAKM Ha WNU/bKaxX Ha
6onee ToHKMe




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopaenb: GP55
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DA45F000 Fnywurens 1 3 512040800001 | raika M8 2
2 DABOO1 Mpoknagka rnywmutens 1






